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INTRODUCERE 

Acest raport este inclus în sarcina "O3-A1. Producția IT de resurse educaționale deschise", 

corespunzător rezultatului intelectual 3 "O3. CircularBIM Open Educational Resource (OER)" 

din cadrul proiectului CircularBIM. 

O resursă educațională deschisă a fost concepută și produsă pentru a sprijini implementarea 

cursului CircularBIM. Au fost produse materiale de formare pentru Resurse educaționale 

deschise (OER). 

Materialele elaborate s-au bazat pe resurse multimedia: desene, animații, înregistrări video, 

imagini etc., în combinație cu materialele de formare elaborate în cadrul rezultatului intelectual 

1 "Stabilirea rezultatelor comune ale învățării privind metodele de amplasare bazate pe criteriile 

economiei circulare, evaluarea ciclului de viață (LCA) și reglementările aferente". 

Este complet intuitiv, astfel încât utilizatorul este implicat pe deplin în procesul de învățare. 

OER CircularBIM și toate informațiile despre proiect sunt disponibile la următoarea adresă:  

- Site-ul proiectului CircularBIM: www.circularbim.eu  

  

http://www.circularbim.eu/
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1. CircularBIM website 

1.1 Dezvoltarea site-ului CircularBIM 

Acest site web al proiectului CircularBIM a fost creat de CTM în prima perioadă a proiectului și 

este folosit ca un loc comun pentru a împărtăși produsele proiectului și ca bază pentru activitățile 

de diseminare. 

Primii pași pentru crearea acestui site web au fost făcuți la prima întâlnire de proiect din Alicante 

(Spania), unde CTM, în calitate de partener responsabil cu dezvoltarea site-ului web și a 

platformei, a propus câteva dintre adresele web care erau valabile pentru proiect și care erau 

disponibile. Toți partenerii au decis că ar trebui să fie https://circularbim.eu/. 

De asemenea, a fost stabilit logo-ul proiectului care va apărea pe site, iar ulterior s-a decis ca 

acest logo să fie folosit și pentru a crea meniul site-ului, astfel încât acesta să fie subdivizat în 

diferite părți și să servească la accesarea interactivă a fiecărei secțiuni a site-ului. 

După cum se poate vedea în imaginea următoare, logo-ul proiectului apare pe ecranul principal 

al site-ului.  

 

Image 1 Ecranul principal Site-ul proiectului CircularBIM. 

 

Atunci când treceți cu mouse-ul peste diferitele părți, apare un text al secțiunii respective și 

sunteți redirecționat dacă faceți clic pe el, pentru a fi mai ușor de înțeles. 
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Image 2 Menu of CircularBIM project website. 

După ce toate detaliile grafice ale site-ului web, meniul și logo-urile au fost stabilite, proiectate 

și implementate, au început să fie incluse informații de bază despre proiect, cum ar fi rezumatul, 

obiectivele, lista rapoartelor elaborate în timpul proiectului etc. Ulterior, au fost încărcate 

documentele finalizate, rezultate în urma cercetărilor și studiilor efectuate de partenerii de 

proiect. 

Site-ul CircularBIM include principalele rezultate intelectuale ale proiectului, cum ar fi produsele 

CircularBIM (https://circularbim.eu/index.php/productos-circularbim/) și OER 

(https://circularbim.eu/index.php/oer/).  

Trebuie remarcat faptul că întregul site a fost tradus în limbile partenerilor de proiect și este 

acum disponibil în spaniolă, portugheză și română, precum și în engleză. Pentru traducerea 

conținuturilor disponibile, toți partenerii de proiect au participat, furnizând traduceri în limbile lor 

materne, precum și aducând corecturi la traducerile în limba engleză.  

În prezent, platforma CircularBIM este finalizată, deoarece este considerată un instrument 

dinamic și este alimentată de fiecare produs și rezultat al proiectului. Prin urmare, pe măsură 

ce proiectul a progresat și sarcinile au fost finalizate, această platformă a fost actualizată și 

completată. Următoarele fișe rezumă conținutul site-ului web. 
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1.2 Prezentarea site-ului CircularBIM 

În imaginea următoare puteți vedea diferitele secțiuni în care este împărțit site-ul proiectului 

CircularBIM și linkurile către fiecare dintre ele. 

 

HOME: https://circularbim.eu/?lang=en  

 

Image 3 Screenshot HOME. 

 

  

https://circularbim.eu/?lang=en
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PROIECT: https://circularbim.eu/project/?lang=en  

 

 

 

 Image 4 Screenshot PROJECT. 

https://circularbim.eu/project/?lang=en
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RAPORTS: https://circularbim.eu/reports/?lang=en  

 

Image 5 Screenshot REPORTS. 

 

 

 

 

 

 

https://circularbim.eu/reports/?lang=en
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OER: https://circularbim.eu/oer/?lang=en  

 

Image 6 Screenshot OER. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://circularbim.eu/oer/?lang=en
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CircularBIM PRODUSE: https://circularbim.eu/circularbim-products/?lang=en  

 

 

Image 7 Screenshot CircularBIM products. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://circularbim.eu/circularbim-products/?lang=en
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ȘTIRI ȘI EVENIMENTE: https://circularbim.eu/news-and-events/?lang=en  

 

 

Image 8 Screenshot News and Events. 

 

https://circularbim.eu/news-and-events/?lang=en
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CONTACTO: https://circularbim.eu/contact/?lang=en  

 

Image 9 Screenshot Contact. 

https://circularbim.eu/contact/?lang=en
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2. CircularBIM Open Educational Resource (OER) 

Această resursă educațională deschisă a fost concepută și produsă pentru a sprijini 

implementarea cursului CircularBIM și a instrumentului interactiv CircularBIM. Este disponibilă 

gratuit pe site-ul proiectului pentru a fi utilizată ca material de suport în numeroasele cursuri de 

arhitectură, construcții și patrimoniu distribuite în cadrul sectorului produselor de economie 

circulară. 

OER CircularBIM este considerat ca fiind una dintre sarcinile principale ale proiectului și, prin 

urmare, necesită o atenție specială în ceea ce privește dezvoltarea și proiectarea sa corectă. 

Din acest motiv, CTM a fost dezvoltatorul acestui OER, cu sprijinul și contribuția celorlalți 

parteneri. 

Toate conținuturile didactice sunt legate de metodele de construcție durabilă, de evaluarea 

ciclului de viață și de noile metode de plasare bazate pe criterii de economie circulară. 

2.1 Prezentarea CircularBIM OER 

OER al proiectului CircularBIM este disponibil la următorul link: 

https://circularbim.eu/oer/?lang=en. 

 

Image 10 Screenshot OER. 

https://circularbim.eu/oer/?lang=en
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Pentru ca această Resursă Educațională Deschisă să conțină toate informațiile și conținuturile 

proiectului într-un mod ordonat și intuitiv pentru consultare, s-a decis să fie împărțită în atâtea 

secțiuni câte conținuturi diferite conține.  

Cu alte cuvinte, în cadrul Accesului Direct, au fost create următoarele secțiuni, disponibile la 

adresa https://circularbim.eu/oer/?lang=en: 

1. Reglementări. 

2. Rapoarte tehnice. 

3. Produse CircularBIM. 

4. Obiecte BIM. 

5. Diseminare. 

 

Image 11 OER Direct access. Regulations. 

  

https://circularbim.eu/oer/?lang=en
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Image 12 OER Direct access. Dissemination. 

 


